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PROTOKOLL 
derr Jahreshauptversammlung am 18.10.2025 

 
 

Ort: Klubraum des Fotoklub Hall i.T. 
Erlerstraße 2 / 2. Stock, 6060 Hall i.T. 
 
 
Beginn: 14:30 Uhr 
 
Anwesende: 10 Teilnehmer lt. Anwesenheitsliste, 1 Gast 
 
Zu TOP 1: (Begrüßung) 

Der LV-Vorsitzende begrüßt die erschienen Mitglieder und stellt die Beschluss-
fähigkeit gemäß LV-Statuten § 11 Abs 5 fest. 

Zu TOP 2: (Genehmigung der TO) 

Der LV-Vorsitzende ergänzt die Tagesordnung um den Punkt 10: 

„Kooptierung von Judith Mijderwijk in den Vorstand des Landesverbandes als LV-
Vorsitzende-Stellvertreterin.“ 

Die ergänzte Tagesordnung wird einstimmig angenommen. 

Zu TOP 10: (Kooptierung von Judith Mijderwijk) 

Der LV-Vorsitzende zieht den Punkt 10 vor und bringt ihn zur Abstimmung. 
Einstimmig wird beschlossen, Judith Mijderwijk in den Vorstand des 
Landesverbandes als LV-Vorsitzende-Stellvertreterin zu kooptieren. 

Zu TOP 3: (Genehmigung des Protokolls der JHV 2024) 

Da das Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung auf der Homepage einsichtig 
ist, wird allseits auf eine Verlesung verzichtet und es wird in der vorliegenden 
Fassung genehmigt. 

Zu TOP 4: (Bericht des LV-Vorsitzenden) 

Der LV-Vorsitzende berichtet, dass ihn nach seiner Wahl 2024 gesundheitliche 
Probleme betrafen, die mehrere Krankenhausaufenthalte nach sich zogen, weshalb 
er seine Pläne für den Landesverband nicht realisieren konnte. Er verweist darauf, 
dass nun Judith Mijderwijk ihm zur Seite stehen wird. 

 

 



Zu TOP 5: (Berichte der Vorstandsmitglieder und Referenten) 

Bericht Referent Juror (Christian Newesely): 

Juror entwickelt sich weiterhin gut und wird in vielen Landesverbänden und auch 
Klubs verwendet, z.B. Steiermark, Oberösterreich, Niederösterreich, Vorarlberg, 
Naturfreunde und nun auch ein Verein in Oberösterreich, der nicht Mitglied des 
OVF ist. Entsprechend sind auch Eingänge zu verzeichnen, sodass sich Juror im 
Wesentlichen selbst finanziert. 

Bericht Referent Homepage (Christian Newesely): 

Die Bilder Landesmeisterschaft 2025 sind seit heute online. Die Homepage wird 
laufend aktualisiert. Derzeit werden alle Dokumente überprüft bzw. müssen die 
nur als PDF vorliegenden Dokumente gegebenenfalls neu erstellt werden, was 
sehr zeitaufwändig, ist. 
Probleme entstehen bei der Mitgliederverwaltung dadurch, weil alle Verein selbst 
diese mit Juror aktualisieren sollten, was nicht immer geschieht. 

Bericht Wettbewerbsreferent Staatsmeisterschaft (Andreas Kuen): 

Er verweist auf seinen ausführlichen schriftlichen Bericht lt. Anhang. 
Des weiteren berichtet er, dass die Siegerehrung der Staatsmeisterschaft 2025 
nun anders organisiert wird, indem die Sieger des jeweiligen Bundeslands 
zugleich mit dem Termin der Wanderausstellung im dem betreffenden 
Bundesland geehrt werden sollen. Termin für Tirol etwa Juni 2026. 
In der nachfolgenden Diskussion darüber besteht die einhellige Meinung, dass 
diese Veranstaltung zur Gänze vom Dachverband zu finanzieren sein wird. 

Zu TOP 6: (Kassabericht) 

Der Kassier Markus Seeber berichtet über Kassenstände und Vermögensstand. 

Zu TOP 7: (Kassaprüfbericht) 

Der Kassaprüfer Horst Ender berichtet über die vorgenommene Kassaprüfung und 
entschuldigt Franz Geissler wegen gesundheitlicher Probleme. Es wurden keine 
Mängel festgellt. 

Zu TOP 8: (Entlastung des Vorstands) 

Der Kassaprüfer Horst Ender stellt den Antrag auf Entlastung des Kassiers und des 
restlichen Vorstands für das Jahr 2024. 

Der LV-Vorsitzende bringt diese Anträge getrennt zur Abstimmung. Die Entlastung 
sowohl für den Kassier als auch für den restlichen Vorstand erfolgt einstimmig. 

Zu TOP 9: (Allfälliges) 

Andreas Kuen berichtet, dass die E-Mail-Adressen der Vereine bzw. Mitglieder 
teilweise nicht mehr stimmen und er sie daher nicht mehr kontaktieren kann. Dazu 
berichtet Christian Newesely, dass er letztes Jahr alle Vereine angeschrieben hat 
und um Aktualisierung der Mitglieder bzw. überhaupt um ein „Lebenszeichen“ 
gebeten hat. Interessanterweise konnten die E-Mails zugestellt werden, es kamen 
auch Lesebestätigungen, aber von manchen Vereinen keine Antworten. Er hätte 
daher die Absicht, alle jene Vereine, die sich nicht gemeldet haben, von der 
Homepage des LV zu nehmen. 



Markus Seeber stellt zur Diskussion welcher Verein den nächstjährigen Wettbewerb 
durchführen möchte. Da sich niemand dazu bereit erklärt, wird daher aller 
Voraussicht nach der Landesverband den Wettbewerb durchführen müssen. 

Um 15:15 Uhr schließt der LV-Vorsitzende die Jahreshauptversammlung. 

 

 

        

Harald Burmann         Günter Kramarcsik 

Schriftführer         LV- Vorsitzender 


